
 

LAK NA NEHTY VITANAIL 
Lak na nehty s nanovlákny, oreganem a aloe vera pro zdravé a silné nehty. 
 

VITANAIL je průhledný lak na nehty s inovativní technologií fragmentovaných nanovláken, která posilují nehet a 

zároveň slouží jako nosiče přírodních aktivních látek z aloe vera a oregana. Tyto přírodní látky pomáhají chránit 

nehty a podporují jejich zdravý růst. 

✔ Oregano – Obsahuje karvakrol a thymol, přírodní složky. 

✔ Aloe vera – Hydratuje, zklidňuje a podporuje regeneraci nehtového lůžka, čímž přispívá k celkovému zdraví 

nehtů. 

 

Jak funguje? 

Díky nanovláknům se účinné přírodní látky uvolňují do nehtu postupně, což znamená, že na rozdíl od běžných 

přípravků není nutné lak nanášet každý den. Speciální nanovlákenný obal zároveň chrání aktivní přírodní látky před 

negativními účinky rozpouštědla laku, což zajišťuje jejich maximální účinnost. VITANAIL lze použít jako samostatný 

průhledný lak pro přirozený vzhled nebo jako podkladovou vrstvu pod jakýkoli váš oblíbený barevný lak. Stačí 

aplikovat 1× týdně nebo 1× za 14 dní podle rychlosti růstu vašich nehtů. Jedna lahvička tak vydrží na několik měsíců 

pravidelné péče. 

 

Použití: 

VITANAIL aplikujte stejně jako běžný lak na nehty. Odrostlý nehet pravidelně zkracujte nůžkami, odlakujte a opět 

naneste novou vrstvu VITANAILu. Postižená část nehtu postupně odroste a nově rostoucí nehet je pevný a zdravý. 

První viditelné zlepšení můžete zaznamenat již po 30 dnech pravidelného používání. 

Složení:  
Ethyl Acetate, N-Butyl Acetate, Dipropylene Glycol Dibenzoate, Ethyl Alcohol, Polycaprolactone, Aloe Barbadensis 
Leaf Extract, Glycine soja Oil, Tocopherol, Helianthus Annuus Seed Oil, Origanum Vulgare Leaf Extract  

Objem 5 ml 

Dermatologicky testováno. 

Spotřebujte nejlépe do data uvedeného na obalu.  

 
Varování: Pouze pro vnější užití! Vyhněte se kontaktu s očima. Nepoužívejte na poraněnou nebo popálenou 
pokožku. V případě požití se poraďte se svým lékařem. Nepoužívejte v případě alergií na některou ze složek 
přípravku. 
 
Podmínky skladování: Uchovávejte mimo dosah dětí. Skladujte na suchém a tmavém místě při pokojové teplotě. 
Chraňte před mrazem. Uchovávejte v původním obalu. Obalový materiál likvidujte do příslušného kontejneru na 
tříděný odpad. 

Výrobce: ProNanoTech s.r.o., Březová 1, 46348 Všelibice, IČ: 27168204, www.pronanotech.cz.  
VITANAIL je český výrobek. 
 
Více informací o výrobku najdete na webu www.vitanail.cz; www.pronanotech.cz 

  

http://www.vitanail.cz/
http://www.pronanotech.cz/

